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Δ.Πυλαίας-Χορτιάτη: 11 χρόνια Δημοτική
Κινηματογραφική Λέσχη Πανοράματος

Τα φώτα χαμηλώνουν και το Αμφιθέατρο
«Σταύρος Κουγιουμτζής» του Δημαρχείου
Πανοράματος μετατρέπεται σε
κινηματογραφική αίθουσα. Οι προβολές
ξεκίνησαν και θα συνεχιστούν με ελεύθερη
είσοδο μέχρι και τον Μάρτιο του 2026. «Το
σινεμά στον Δήμο μας συνεχίζει αδιάκοπα
τις προβολές του και το χειμώνα με ταινίες –
αριστουργήματα που ανυπομονούμε να

απολαύσουμε! Αγαπάμε το καλό σινεμά, όπως αποδεικνύει εδώ και 11
χρόνια το γεμάτο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής». Φώτα, κάμερα και
πάμε λοιπόν μέχρι το επόμενό μας ραντεβού στα θερινά τα σινεμά» δήλωσε
ο  - ,  . Αυλαία με την
ταινία «Ο κύριος και το όπλο» Οι προβολές στην Δημοτική Κινηματογραφική
Λέσχη  έκαναν πρεμιέρα με την ταινία «Ο κύριος και το όπλο»
με τον Ρόμπερτ Ρέντφορντ στον τελευταίο του πρωταγωνιστικό ρόλο. Η
ταινία βασίζεται στην πραγματική ιστορία ενός 70χρονου δραπέτη, από την
τολμηρή απόδρασή του από τη φυλακή του Σαν Κουεντίν μέχρι τις άνευ
προηγουμένου ληστείες τραπεζών που έκαναν την αστυνομία να σαστίσει,
αλλά μάγεψαν τον υπόλοιπο κόσμο. Μπλεγμένοι στην καταδίωξη του
βρίσκονται ένας ντετέκτιβ, που γοητεύεται από την αφοσίωσή του
ηλικιωμένου δραπέτη στην τέχνη του, αλλά και η γυναίκα που τον αγαπά
παρά το επάγγελμα που έχει επιλέξει. Τι θα δείτε: Πέμπτη 27/11: Η
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ (Μεταφορά του μύθου του Οδυσσέα, με τους Ρέιφ Φάινς &
Ζιλιέτ Μπινός) Πέμπτη 4/12: Ο ΚΥΡΙΟΣ ΑΖΝΑΒΟΥΡ (Γαλλική βιογραφία του
διάσημου τραγουδιστή Σαρλ Αζναβούρ) Πέμπτη 11/12: ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ
(Ισπανική κωμωδία) Πέμπτη 22/1: ΜΕΤΑ ΤΟ ΓΑΜΟ (Αμερικανική κοινωνική)
Πέμπτη 29/1: ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ Η ΤΖΟΥΛΙΑ (Ιταλική κωμωδία) Πέμπτη 5/2:
ΥΨΗΛΗ ΡΑΠΤΙΚΗ (Γαλλική κοινωνική) Πέμπτη 19/2: ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ …ΚΟΝΤΑ
ΣΟΥ (Ιταλική αισθηματική, αστυνομικού μυστηρίου) Πέμπτη 26/2: ΕΝΤΜΟΝΤ:
ΕΝΑΣ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ (Γαλλική ιστορική, κωμική,
αισθηματική) Πέμπτη 5/3: ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΚΗΔΕΙΕΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΓΑΜΟ (Αγγλική
κωμωδία) Όλες οι προβολές ξεκινούν στις 20:00 και η είσοδος είναι ελεύθερη.
Αναλυτικές πληροφορίες για το πρόγραμμα μπορείτε να βρείτε στο site του

 (www.pilea-hortiatis.gr) και στο Facebook (Κινηματογραφική Λέσχη
)
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